

协会赴中南建材走访调研

4月21日，协会秘书长董怡平、会员部主任范建农到协会理事单位上海中南建筑材料有限公司进行走访调研，受到该公司钟巍董事长的热情接待，并介绍了公司近年来的发展情况。

上海中南建筑材料有限公司成立于1980年，是上海高新技术企业，总部位于上海徐汇区，下设两个生产基地，分别位于上海化学工业区和松江高科技园区，公司凭借中南牌“无甲醛建筑用胶”这一产品的卓越品质，成为首批获得“上海品牌”认证的唯一国



有涂料、粘合剂企业，成功跻身中国参与国际竞争的高端品牌集群。

钟巍董事长介绍，经过40多年的深耕沉淀，目前公司拥有年产5万吨水性涂料、3万吨ZNJC气凝胶绝热涂料等多条智能专业生产线，公司产品先后参与了上海世博会、上海国际会展中心、上海金茂大厦、上海环球金融中心、上海迪士尼乐园等大批地标工程项目，缔造了中南良好的行业口碑，其中气凝胶涂料开创了“薄型保温”先河，成为该领域的风向标产品。

董怡平秘书长在与钟巍董事长进行深入交流后表示，公司确定的具有中南特色的“一体两翼”战略目标规划，构建了全产业链生态圈，符合



国家有关城市绿色发展的要求，特别是家居定制战略，让中南板材系列产品实现了从植本胶到植本板、从 3D 打印技术到全屋定制的跨越，从源头打造真正意义上的纯绿色环保植本板，引领了行业革新。希望中南公司在下一轮发展中坚持不懈，在企业转型发展、振兴民族品牌道路上继续砥砺前行，勇做逆势里的奔跑者，真正实现“让每栋建筑更有温度”。